PRESS RELEASE

メディア関係者各位



2022 年 11 月 1 日 株式会社アートネイチャー

アートネイチャー イベントレポート

"増毛の聖地"、北海道・増毛町の植樹祭に初協賛 環境保全と感謝の思いを込めて地元住民と共に桜を植樹

~"1"が 3 本ならぶ 11 月 1 日を「マープの日」として記念日に制定~

毛髪に関する総合サービスを提供する株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役会 長兼社長:五十嵐祥剛)は、2022 年 10 月 28 日(金)に"増毛(ぞうもう)の聖地"である北海道・増毛町(ましけちょう)の暑寒(しょかん)公園にて 10 本のヤエザクラを植樹しました。

現在放送中の「マープ ブースト」TVCM「増毛町」篇の舞台となった北海道・増毛町への感謝の思いを込めて、増毛町が主催する「桜植樹祭」に協賛・参加し、植樹を行いました。この活動は、当社が日頃から取り組んでいる「持続可能な未来の実現に向け、すべての人々の笑顔を増やしていく」という方針に基づく環境保全活動への一環でもあります。



ニシン漁で栄えた増毛町は、その表記から"増毛(ぞうもう)"祈願の観光客が多く訪れる"聖地"としても知られています。新商品「マープ ブースト」のキャンペーンで増毛町を舞台とした TVCM が好評をいただいたことから、ご縁への感謝、そして撮影へのご協力に対するお礼も含め、初めて「桜植樹祭」に協賛させていただきました。

増毛町の堀雅志町長をはじめ約 30 名が参列した暑寒公園での植樹祭当日、アートネイチャーからは SDGs 担当役員の常務取締役の内藤功と TVCM で増毛を担当したスタイリストの髙村良佳が出席。内藤は「10 月 1 日から TVCM が放映され、大きな反響をいただいております。これも撮影にご協力いただいた 増毛町の皆さまのおかげと感謝しております。本日はお礼の気持ちを込めて、桜を植えさせていただきます」とあいさつし、髙村と地元住民と共に桜の植樹を行いました。

【イベント概要】

名称 桜植樹祭

開催日時 2022 年 10 月 28 日(金) 09:30~10:30

会場 暑寒(しょかん)公園(北海道増毛郡増毛町暑寒沢村)

主催 増毛町

後援(協力) 留萌みどりづくりネットワーク、留萌南部森林管理署、留萌南部森林組合

協賛 株式会社アートネイチャー

弊社出席者 内藤 功(ないとういさお)/常務取締役

髙村良佳(たかむら りょうか)/商品開発部 ※TVCM で増毛を担当したスタイリスト

【「桜植樹祭」について】

増毛町で行われる「桜植樹祭」は、市街地区の国道両側の植え込みが雑草に覆われていて、ゴミを捨てられるなどの問題もあり、綺麗な花を植えることで景観の美化とポイ捨て対策として始めた「花いっぱい運動」をきっかけとして平成 28 年に開始しました。桜植樹祭は、「木と花に囲まれたうるおいのある町を作りたい」という願いを込め、今年の会場となった暑寒公園をはじめ増毛駅構内や旧増毛小学校前で行われ、今回で 7 回目の開催になります。春が訪れ桜の花が開くと町内各所の景色は美しいピンクに彩られ、観光客や近隣住民の目を楽しませています。

植樹祭に出席した堀町長は「増毛(ぞうもう)と表記する町名が注目され、CM のロケ地に採用されたことで、町民もとても喜ばしく明るい気持ちになりました。増毛町は歴史が長く桜が似合う町なので、植樹を続けていきたい。今後も魅力的なまちづくりができるよう努めてまいります」とコメントしました。

【アートネイチャー 常務取締役 内藤 功のコメント】

「増毛町の皆さまのご協力のもと、植樹に参加させていただきましたことに感謝申し上げます。テレビ CM の撮影で大変お世話になった増毛町への御礼のため、今回の植樹祭に協賛させていただきました。こうし た取り組みは、当社が日頃から取り組んでいる環境保全にもつながる活動であると考えております」



左:内藤功 右:堀雅志町長



左:内藤功 右:スタイリスト 髙村良佳



桜植樹祭であいさつする内藤功

【新たに制定された記念日「マープの日」について】

アートネイチャーは創立以来 55 年に渡り男女を問わず、髪の悩みを持つすべての方々に対し、一人ひとりの個性に合わせた最適なソリューションを提供してまいりました。その中でも自毛を活かしながら人工毛を丁寧に結びつける「マープ」シリーズは、事業の根幹を担っており、この商品の魅力をより多くの方に知っていただきたいという願いを込め、11 月 1 日を「マープの日」として制定しました。日付の由来は、3 つならんだ数字の"1"を「3 本の毛」として捉え、中央を自毛、その両脇を「マープ」の技術で巻きつけた人工毛としてイメージしたことによります。





マープ増毛 ※イメージ図



この件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー 広報部